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d*éleves répondront non. Q. La table contiendra-t-elle le tiroir en pastie ?
R. Oui. Q. Quelle partie du tiroir sera contenue dans la table? R. .
Q. La table contiendra le tiroir combien de fois? R. }defols. Q. Ainsi
T pied contiendra 3 pieds combien de fois 2 R. } de fois. Q. 1 contient 3,
combien de fois? R. 3 de fois. Q. Qu'indique la fraction 1? R. La frac-
tion ! indique le quotient dn numérateur 1 divisé par le dénominateur 3.
0. Une table de 2 pieds de largeur contiendrait ce tiroir combien de fois?
R. 2 de fois. Q. Ainsi, 2 pieds contiendront 3 pieds combien de fois?
R. Zde fois. Q. 2 contient 3 combien de fois? R. jdefois. Q. Qu'in-
dique la fraction ;? R. La fraction ; indique le quotient du numérateur 2
divisé par le dénominateur 3—En d'autres mots cest le } de 2.—La frac-
tion £ s’analyse de deux maniéres différentes, on peut dire gue ; sont 2 fois
lelde 1, oulelde2 Ainsi : est une quantité 3 fois plus petite que 2.
Q. Une table de 3 pieds contiendra ce tiroir combien de fois 2~ R. i de fois,
etc. Q. Analyser 3? R. § sont 3 fois le } de 1 oun le } de 3.—ILa fraction §
est une guantité 4 fois plus petite que 3.

Q. Comment divise-t-on deux giteaux entre trois garcons, Autoiue,
Bernard, Charles ? D’abord on divise un des giteaux en trois parties égales
et on donne une de ces parties, ou un tiers d’un gateau, & chaque gargon,
ensuite on fait de méme avec l'autre giteau ; ainsi chaque gargon recoit un
tiers du premier géiteau et un tiers du deuxi¢me géteau :

Premier gitean. Deuxitme gateau. :
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On peut procéder de la maniére suivante : on divise chacun des 2
giteaux en tiers, on a alors 6 tiers de gteau ; au 1er gargon on donne 7§ dn
Ier giteau ; an 2¢me gargon on donne le 14 qui reste du xer giteau, et un
tiers du second géteau ; au 3¢me gargon on donne ce qui reste du sccond
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giteau, c'est-a-dire les 23.

Premier giteau. Deuxitme giteaun.
e i 1 g f
Alzg B 2% C 2

11 est évident que le gargon qui a eu les 2§ du 1er giteau n'a en Bzi plus

ni moins que celui qui a eu le ¥{ du zer et le }{ du second. Il est ¢vident
aussi que le gargon qui a eu les 24 du second giteau n'a eu ni plus ni woins

que celui qui a eu le 4§ du second et le 1§ du premier.
{ 23 d'un giteaun)

| | | 1er giteau.
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Donc le 4 de 2 est égal aux % de 1.
; gonc la fraction 25 est une quantité 3 fois plus petite que la guan-
ti é . -



